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DIRETORIA LEGISLATIVA 
SeATA 

LEGISLATURA 2021 A 2024 

APROVADA PELO PLENÁRIO EM 10/6/2024 

Reunião Ordinária do dia 5 de junho de 2024 
Presidente: vereador Caio André Pinheiro de Oliveira  

Secretário-Geral: vereador João Carlos dos Santos Mello  

 

No dia cinco de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e quinze 

minutos, realizou-se a sessão ordinária da Câmara Municipal de Manaus, no 

plenário Adriano Jorge, em sua sede própria, na rua Padre Agostinho Caballero 

Martin, n. 850, São Raimundo, nesta Capital, Estado do Amazonas, presidida pelo 

vereador Caio André Pinheiro de Oliveira, do União Brasil (União); e, 

eventualmente, pelo vereador Éverton Assis dos Santos, do União Brasil (União); 

secretariada pelo vereador João Carlos dos Santos Mello, do Republicanos. 

PRESENTES, ainda, os vereadores Allan Campelo da Silva e Yomara Jesuína Lins 

Rodrigues, do Podemos; Francisco Carpegiane Veras de Andrade, Raiff Matos 

Silva Vasconcelos e Marcel Alexandre da Silva, do Partido Liberal (PL); Cícero 

Custódio da Silva, do Partido dos Trabalhadores (PT); Diego Roberto Afonso e 

Maria Jacqueline Coelho Pinheiro, do União Brasil (União); David Valente Reis, 

Gilmar de Oliveira Nascimento, Manoel Eduardo dos Santos Assis, Eduardo 

Assunção Alfaia e Joelson Sales Silva, do Avante; Dione Carvalho dos Santos,  

Rosinaldo Ferreira da Silva, do Agir; Ivo Santos da Silva Neto, do Partido da 

Mulher Brasileira (PMB); Márcio José Maia Tavares, Roberto Sabino Rodrigues e 

Daniel Amaral Vasconcelos, do Republicanos; Jaildo de Oliveira Silva, do Partido 

Verde (PV); Jander de Melo Lobato e Samuel da Costa Monteiro, do Partido Social 

Democrata (PSD); Isaac Tayah, João Kennedy de Lima Marques e Robson da 

Silva Teixeira, do Movimento Democrático Brasileiro (MDB); Marcelo Augusto da 

Eira Corrêa, Carmem Glória Almeida Carratte e Elissandro Amorim Bessa, do 

Partido Socialista Brasileiro (PSB); Elan Martins de Alencar e Wallace Fernandes de 

Oliveira, do Democracia Cristã (DC); Rosivaldo Oliveira Cordovil, do Partido da 

Social Democracia Brasileira (PSDB); Rodrigo Guedes Oliveira de Araújo e 

Lissandro Breval Santiago, do Progressistas (PP); William Robert Lauschner, do 

Cidadania; e Thaysa Lippy Silva de Souza, do Partido da Renovação Democrática 

(PRD). JUSTIFICADA a ausência dos vereadores Alonso Oliveira de Souza, do 

Agir; François Vieira da Silva Matos, do PSD; e Luís Augusto Mitoso Júnior, do 

MDB. Havendo quórum regimental e invocando a proteção de Deus, o 

Presidente declarou aberta a reunião e, na sequência, o secretário, vereador João 

Carlos, leu a Ata da sessão ordinária do dia quatro de junho do ano em curso. Em 

seguida, o Presidente pediu um minuto de silêncio em memória do servidor efetivo 

da Casa há trinta e quatro anos, José Roseno de Lima, que faleceu dia em curso, 

solidarizando-se com a família enlutada e pedindo um minuto de silêncio em 

memória do funcionário. Após a homenagem, passou os trabalhos para o 
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PEQUENO EXPEDIENTE, informando que as inscrições permaneceriam abertas até 

às nove horas e cinquenta minutos. O primeiro orador, vereador Raulzinho, 

parabenizou o gestor e os profissionais da Escola Municipal Deputado Ulisses 

Guimarães, localizada no bairro Mutirão, pela realização da campanha educativa de 

conscientização para o combate ao abuso e à violência sexual contra crianças e 

adolescentes, com foco na importância da denúncia de casos e do fortalecimento da 

orientação. O parlamentar também abordou a lei que permitia castração química 

para reincidentes em crimes sexuais, enalteceu o engajamento da citada escola com 

causas relevantes para a sociedade e, por fim, falou de sua identificação com 

temáticas que envolviam o bem-estar do público infantojuvenil. O segundo orador, 

vereador Marcel Alexandre, manifestou-se a respeito da criminalização da posse e 

porte de drogas no país, matéria da Proposta de Emenda à Constituição – PEC n. 

45/2023, que foi analisada pela Comissão de Constituição e Justiça – CCJ da 

Câmara dos Deputados, na semana em curso, tendo sido retirada de pauta por 

solicitação do partido PSOL, com a alegação de que a droga não era questão 

policial e sim de justiça social, pois combater a criminalização implicava em lutar 

contra a matança de pessoas pobres e pretas. O parlamentar também repudiou o 

posicionamento de representantes de partidos que eram a favor da 

descriminalização, afirmando que as drogas deveriam ser proibidas e mantidas 

como um ato criminoso. Concluindo, reafirmou seu compromisso com a defesa da 

família e dos bons valores da sociedade, apelando a todos para que ficassem 

atentos aos movimentos partidários que mascaravam o tema. O vereador Éverton 

Assis assumiu a direção dos trabalhos. O terceiro orador, vereador Caio André, 

em alusão ao Dia Mundial do Meio Ambiente, celebrado em cinco de junho, 

anunciou a abertura na Casa da 5.ª Semana do Meio Ambiente, com o objetivo de 

sensibilizar a população sobre a importância de atitudes voltadas para a 

preservação do meio ambiente, divulgando a programação especial dos três dias, 

com a presença do grupo “Garis da Alegria”, e destacou a importância do tema para 

a cidade de Manaus e o Estado do Amazonas, em razão da previsão de uma 

possível estiagem, convidando os seus pares, funcionários e toda a sociedade a 

prestigiarem o evento. Prosseguindo, denunciou a falta de estrutura em um trecho 

da avenida André Araújo, próximo à Escola Estadual Sant’Ana, que necessitava da 

desobstrução de bueiro, frisando que, segundo denúncia dos moradores da região, 

quando a rede ficava entupida, as casas eram invadidas pela água, e que o seu 

gabinete fizera reivindicações pedindo a solução do problema, porém o Executivo 

Municipal realizou medidas paliativas e o problema persistia. Encerrando o seu 

discurso, pediu uma solução definitiva para o problema relatado, não só para 

atender a população do local, mas também evitar gastos desnecessários para o 

erário público. O vereador Caio André reassumiu a presidência da Mesa. O quarto 

orador, vereador Kennedy Marques, fez menção ao Dia Mundial do Meio Ambiente 

e discorreu sobre a audiência pública – da qual havia participado – promovida pelo 

Ministério Público do Estado do Amazonas – MPAM, por meio da 53.ª Promotoria de 

Justiça Especializada na Proteção e Defesa do Meio Ambiente, ressaltando a 

avaliação positiva da obra para construção da nova sede da Secretaria Municipal de 
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Meio Ambiente e Sustentabilidade – Semmas, no Parque dos Bilhares, localizado na 

zona Centro-sul de Manaus, que contou com a  participação de representares da 

citada pasta e da sociedade civil. Por último, manifestou a sua felicidade em 

constatar a viabilidade da obra e pediu aos seus pares que verificassem as 

informações técnicas, antes de criticarem o empreendimento. O quinto orador, 

vereador Prof. Samuel, também se manifestou em relação ao Dia Mundial do Meio 

Ambiente, destacando a importância da preservação da flora e fauna no mundo, 

especialmente no estado do Amazonas, por meio da harmonia entre o homem e a 

natureza. Continuando, reportou-se à fala do vereador Marcel Alexandre, citando o 

trabalho de ressocialização que desenvolveu com presidiários, por meio do qual, 

constatou que setenta e cinco por cento tinham cometidos delitos em razão do uso 

de drogas, afirmando que era preciso combater a disseminação do mal para o bem 

das famílias. O sexto orador, vereador Rodrigo Guedes, destacou a importância 

do Dia Mundial do Meio Ambiente, cumprimentou o grupo “Garis da Alegria”, que 

estava participando da programação da Casa alusiva à Semana do Meio Ambiente, 

enaltecendo o trabalho que desenvolviam para a preservação ambiental e frisando 

que eram pouco valorizados pela Prefeitura de Manaus; de igual modo, 

cumprimentou os ativistas que faziam a defesa do meio ambiente na cidade de 

Manaus. O parlamentar contestou, em seguida, a fala de seu antecessor em relação 

à obra da sede administrativa da Semmas, afirmando que a construção atestava a 

falência da gestão em todos os parques da cidade, tanto que o MPAM recomendou 

a suspensão, de forma cautelar, para a discussão mais ampla, face às 

irregularidades, como a supressão vegetal de um local tão importante para a 

população, destinado ao lazer e à prática de exercícios, solicitando, ainda, que as 

contestações ao empreendimento não fossem tratadas como fake news. Concluindo 

a sua fala, cobrou, mais uma vez, da Prefeitura de Manaus a convocação dos 

aprovados no concurso da Secretaria Municipal de Saúde – Semsa, afirmando que o 

faria até à última sessão do mês em curso. Em Questão de Ordem, o vereador 

Bessa afirmou que foram derrubadas mais de cento e trinta árvores no local e 

lembrou que a obra foi suspensa por determinação do Ministério Público. O 

Presidente convocou os vereadores que se encontravam nas dependências da 

Casa para comparecerem ao plenário. O sétimo orador, vereador Lissandro 

Breval, também abordou a temática em voga, assegurando que a cidade poderia 

ser um grande ícone de sustentabilidade e de preservação, contudo a gestão do 

Executivo Municipal não envidava esforços para tal. O parlamentar criticou a 

situação do aterro sanitário da cidade, comentou sobre a falta de estruturas física e 

humana para desenvolver ações específicas em defesa do meio ambiente, 

discorrendo sobre a invasão de áreas que estavam sendo degradadas, em razão da 

falta de monitoramento; e enfatizou a necessidade de fomento às cooperativas e 

associações de catadores, que geravam emprego e renda, ressalvando o módico 

trabalho que era realizado pela Secretaria Municipal de Limpeza Urbana. Destacou, 

ainda, a assinatura do decreto estadual que estabelecia as cotas e alocação dos 

créditos de carbono disponíveis para comercialização no Amazonas, citando o 

Projeto de Lei n. 515/2023, de sua autoria, que dispunha sobre o comércio de 
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créditos das áreas verdes de proteção ambiental de Manaus. Finalizando, asseverou 

que a cidade não tinha o que comemorar em relação ao dia em curso. O Presidente 

pediu aos vereadores que registrassem, novamente, suas presenças, delegando a 

palavra a estes para os pedidos de preferência. Pela Ordem, pediram preferências 

os seguintes vereadores: William Alemão, ao Requerimento n. 11.265/2024; 

Capitão Carpê, ao Requerimento n. 11.921/2024; Elan Alencar, à Indicação n. 

246/2024; Kennedy Marques, ao Requerimento n. 10.646/2024; Rodrigo Guedes, 

ao Requerimento n. 11.958/2024; Lissandro Breval, ao Requerimento n. 

11.100/2024; e Raiff Matos, destaque à Indicação n. 226/2024. O Presidente 

informou ao vereador Raiff Matos que a indicação fora aprovada anteriormente, e 

após, passou os trabalhos para a ORDEM DO DIA. Na PAUTA, foi aprovado o 

Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de 

Lei n. 313/2024, de autoria da Mesa Diretora, que “Altera dispositivos da Lei n. 552, 

de 14 de dezembro de 2023, que “Dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreiras e 

Remuneração dos Servidores da Câmara Municipal de Manaus, e dá outras 

providências”. O supracitado projeto foi aprovado, em discussão única, e 

promulgado, transformando-se na Lei n. 572, de 5 de junho de 2024. Foi 

mantido o Veto Total n. 008/2024, de autoria do Executivo Municipal, capeado 

pela Mensagem n. 026/2024, ao Projeto de Lei n. 048/2023, de autoria do vereador 

Eduardo Alfaia, que “Dispõe sobre a realização do Teste de Cores Ishihara, 

visando ao diagnóstico de daltonismo nos alunos da rede municipal de ensino de 

Manaus, e dá outras providências”. Foi deliberado, tomou o n. 032/2024 e seguiu à 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria do 

vereador Kennedy Marques, que “Dispõe sobre a proibição, no âmbito do 

município de Manaus, da utilização de penas e plumas de origem animal para 

produção de fantasias e alegorias, e dá outras providências”. Foi deliberado, tomou 

o n. 086/2024 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto 

de Lei, de autoria do vereador Daniel Vasconcelos, que “Institui o programa 

‘Manaus Saudável: Prevenção à Obesidade’, no município de Manaus, e dá outras 

providências”. Foi deliberado, tomou o n. 109/2024 e seguiu à Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria do vereador Capitão 

Carpê, que “Institui o programa ‘adote uma nascente’ no âmbito do município, e dá 

outras providências”. Foi deliberado, tomou o n. 119/2024 e seguiu à Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria da vereadora Yomara 

Lins, que “Dispõe sobre a realização de palestras com temas relacionados ao 

Direito da Pessoa Idosa no âmbito da rede pública de educação do município de 

Manaus”. Foi deliberado, tomou o n. 195/2024 e seguiu à Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria do vereador Rodrigo 

Guedes, que “Proíbe que os consumidores de água e luz sejam cobrados com base 

em estimativa e/ou média de consumo anterior, no âmbito do município de Manaus”. 

Foi deliberado, tomou o n. 253/2024 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça 

e Redação, o Projeto de Lei, de autoria do vereador Bessa, que “Disciplina a 

implantação de crematório e incineração de cadáveres animais no Município de 

Manaus, e dá outras providências”.  
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Foi deliberado, tomou o n. 260/2024 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça 

e Redação, o Projeto de Lei, de autoria do vereador Éverton Assis, que 

“Estabelece diretrizes para a identificação precoce da leucemia no âmbito do 

Município de Manaus”. Foi deliberado, tomou o n. 282/2024 e seguiu à Comissão 

de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria do vereador 

Eduardo Assis, que “Considera de Utilidade Pública o Instituto de Pesquisa e 

Inovação da Amazônia”. Foi deliberado, tomou o n. 293/2024 e seguiu à Comissão 

de Constituição, Justiça e Redação, com a subscrição do vereador Raiff Matos, o 

Projeto de Lei, de autoria do vereador Wallace Oliveira, que “Considera de 

Utilidade Pública a Associação Beneficente Vitória em Cristo – ABVEC”. Foi 

deliberado, tomou o n. 294/2024 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação, o Projeto de Lei, de autoria do vereador Jaildo Oliveira, que “Inclui o 

leite de cabra e as carnes de caprino e ovino na merenda escolar dos alunos da 

rede pública do município de Manaus, e dá outras providências”. Foi deliberado, 

tomou o n. 307/2024 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o 

Projeto de Lei, de autoria do vereador Joelson Silva, que “Institui a Campanha de 

Combate à Violência contra a Mulher no Trânsito, no âmbito da Cidade de Manaus, 

e dá outras providências”. Foi deliberado, tomou o n. 331/2024 e seguiu à 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação, com a subscrição dos vereadores 

Wallace Oliveira, João Carlos,  Elan Alencar, Eduardo Alfaia e Jander Lobato, o 

Projeto de Lei, de autoria do vereador Raiff Matos, que “Determina a fixação de 

placas, cartazes, banners e/ou QR CODE, com informações suficientes para 

denunciar a presença de crianças ou adolescentes em estabelecimento que 

comercialize produtos com conotação sexual ou erótica no Município de Manaus, e 

dá outras providências”. Foi deliberado, tomou o n. 335/2024 e seguiu à Comissão 

de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria do vereador Caio 

André, que “Altera a redação do Art. 1.º, caput, da Lei n. 933/2006, que dispõe 

sobre a segurança dos caixas eletrônicos existentes no Município de Manaus, e 

estabelece outras providências”. Discutiu o Parecer Contrário da Comissão de 

Esportes ao Projeto de Lei n. 094/2023, de autoria do vereador João Carlos, o 

vereador Eduardo Assis, tendo este, solicitado a devolução do supracitado projeto 

à Comissão de Esportes. O Presidente informou ao vereador que, de acordo com o 

artigo 149 do Regimento Interno, a solicitação teria que ser submetida à aprovação 

do plenário. Tendo sido aprovada, após apreciação do plenário, o Projeto de Lei n. 

094/2023, de autoria do vereador João Carlos, subscrito pelos vereadores Caio 

André, Éverton Assis, Jander Lobato, Márcio Tavares, Raiff Matos e Rosivaldo 

Cordovil, que “Institui a Faixa Liberada no Complexo Turístico da Ponta Negra, 

retornou à Comissão de Esportes. Foi retirado de pauta, em razão da ausência do 

autor, o Projeto de Lei n. 245/2023, de autoria do vereador Fransuá, que “Dispõe 

sobre o serviço de orientação profissional especializado para alunos das escolas 

públicas municipais, e dá outras providências”. Foi aprovado o Parecer Favorável 

da Comissão de Finanças, Economia e Orçamento ao Projeto de Lei n. 402/2023, 

de autoria do vereador Ivo Neto, subscrito pelos vereadores Elan Alencar, 

Kennedy Marques, Márcio Tavares, Prof. Samuel, Rosivaldo Cordovil, Wallace 
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Oliveira e William Alemão, que “Institui a Campanha Municipal Animal Silvestre 

não é Pet no âmbito do município de Manaus”. O supracitado projeto seguiu à 

Comissão de Meio Ambiente, Recursos Naturais, Sustentabilidade e Vigilância 

Permanente da Amazônia. Discutiram o Parecer Favorável da Comissão de 

Finanças, Economia e Orçamento ao Projeto de Lei n. 571/2023, os vereadores 

William Alemão e Marcel Alexandre. O Presidente esclareceu que a discussão 

era atinente ao Parecer Favorável da Comissão de Finanças, Economia e 

Orçamento e, se fosse aprovado, o ideal seria que o vereador Marcel Alexandre 

juntasse ao processo legislativo os dados, para a análise da Comissão de Habitação 

e Regularização Fundiária. Após, foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão 

de Finanças, Economia e Orçamento ao Projeto de Lei n. 571/2023, de autoria do 

Executivo Municipal, capeado pela Mensagem n. 96/2023, que “Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a conceder o direito real de uso de área à Associação de 

Moradores da Comunidade do Buracão do bairro Nova Cidade – AMCBBNC”. O 

supracitado projeto seguiu à Comissão de Habitação e Regularização Fundiária 

Urbana. Foram concedidos os pedidos de vistas, solicitados pelos vereadores 

William Alemão e Eduardo Alfaia, ao Projeto de Lei n. 303/2024, de autoria do 

Executivo Municipal, capeado pela Mensagem n. 25/2024, que “Institui o 

Conselho Municipal de Defesa do Consumidor - COMDECON e o Fundo Municipal 

de Defesa do Consumidor - FUMDECON, e dá outras providências”. O supracitado 

projeto seguiu à Comissão de Finanças, Economia e Orçamento. Foi aprovado, em 

segunda discussão, e seguiu à sanção do Prefeito, o Projeto de Lei n. 170/2023, 

de autoria do vereador Márcio Tavares, que “Dispõe sobre a divulgação do horário 

de funcionamento ampliado das farmácias existentes nas unidades municipais de 

saúde, e dá outras providências”. O Presidente suspendeu a reunião por cinco 

minutos para a publicação da extrapauta no sistema. Na reabertura, em 

EXTRAPAUTA, foram aprovados os Pareceres Favoráveis das Comissões de 

Constituição, Justiça e Redação; de Finanças, Economia e Orçamento; e de 

Comissão de Habitação e Regularização Fundiária Urbana ao Projeto de Lei n. 

315/2024, de autoria do Executivo Municipal, capeado pela Mensagem n. 

40/2024, que “Institui o Programa de alienação de lotes urbanos públicos a famílias 

de baixa renda, no âmbito do município de Manaus, intitulado ‘Manaus Minha Terra’. 

Discutiu o Projeto de Lei n. 315/2024, em discussão única, o vereador 

Raulzinho. Após, o supracitado projeto foi aprovado, em discussão única, e 

seguiu à sanção do Prefeito. Discutiram o Projeto de Lei Complementar n. 

006/2023, os vereadores Rodrigo Guedes e William Alemão. A seguir, foi 

aprovado, em primeira discussão, com os votos contrários dos vereadores 

Rodrigo Guedes, William Alemão, Capitão Carpê e Marcelo Serafim, o Projeto 

de Lei Complementar n. 006/2023, de autoria do Executivo Municipal, capeado 

pela Mensagem n. 072/2023, que “Altera o § 1.º do Art. 55, da Lei Complementar n. 

5, de 16 de janeiro de 2014, alterada pela Lei Complementar n. 19, de 16 de 

setembro de 2022, e dá outras providências”. O supracitado projeto seguiu à 

segunda discussão, na forma da lei. Foram deferidas as Indicações n. 246 a 

256/2024, com destaque para a de n. 246/2024, de autoria do vereador Elan 
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Alencar, que “Indica através da Secretaria Municipal de Saúde – Semsa reforma 

estrutural e adequações das instalações da UBS L-29, localizada na rua Flávio 

Costa, bairro Coroado, zona Leste de Manaus”. Foram aprovadas as Moções n. 

241 a 244/2024. Discutiram o Requerimento n. 11.791/2024, os vereadores 

Capitão Carpê e Elan Alencar. Após, foi aprovado o Requerimento n. 

11.791/2024, de autoria do vereador Capitão Carpê. Discutiram o Requerimento 

n. 11.958/2024, os vereadores Rodrigo Guedes, Sassá da Construção Civil, 

William Alemão, Capitão Carpê e Raulzinho, tendo o primeiro solicitado a 

votação em painel. Manifestaram-se em Questões de Ordem, os vereadores 

Rodrigo Guedes e Capitão Carpê, tendo sido consideradas improcedentes pelo 

Presidente. Após, foi rejeitado, com dezenove votos contrários, o Requerimento 

n. 11.958/2024, de autoria do vereador Rodrigo Guedes. Em Questão de Ordem, o 

vereador William Alemão chamou a atenção da Mesa para o pedido de votação em 

painel feito pelo autor do requerimento rejeitado. Discutiram o Requerimento n. 

11.921/2024, os vereadores Capitão Carpê, Wallace Oliveira, Sassá da 

Construção Civil e Prof. Samuel. Após, foi aprovado o Requerimento n. 

11.921/2024, de autoria do vereador Capitão Carpê. Em Questão de Ordem, o 

vereador William Alemão solicitou verificação de quórum. Foram aprovados os 

Requerimentos n. 11.265/2024, de autoria do vereador William Alemão; n. 

11.100/2024, de autoria do vereador Lissandro Breval; e n.11.488/2024, de autoria 

do vereador Caio André. Constando o término do horário regimental, o Presidente 

prorrogou a sessão até à finalização dos trabalhos. Discutiu o Requerimento n. 

3.033/2024, o vereador Rodrigo Guedes e Elan Alencar. Após, foi aprovado o 

Requerimento n. 3.033/2024, de autoria do vereador Rodrigo Guedes. Nada 

mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a sessão às doze horas e cinco 

minutos. E, para que conste, eu, ............................................... (Jacqueline Pinheiro 

de Lima), lavrei a presente Ata que, depois de lida e aprovada, foi assinada nos 

termos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Manaus. 
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PODER LEGISLATIVO

ASSINATURAS DIGITAIS
IVO SANTOS DA SILVA NETO - 516.531.682-34 - VEREADOR(A) -  EM 17/06/2024 12:40:13
FRANCISCO CARPEGIANE VERAS DE ANDRADE - 715.424.852-15 - VEREADOR(A) -  EM 17/06/2024 09:42:43
EVERTON ASSIS DOS SANTOS - 445.757.002-82 - VEREADOR(A) -  EM 17/06/2024 08:58:45
LISSANDRO BREVAL SANTIAGO - 510.050.422-68 - VEREADOR(A) -  EM 14/06/2024 14:04:58
CAIO ANDRE PINHEIRO DE OLIVEIRA - 641.056.792-87 - PRESIDENTE -  EM 14/06/2024 12:55:47
CARMEM GLORIA ALMEIDA CARRATTE - 115.263.602-25 - VEREADOR(A) -  EM 14/06/2024 11:51:28
JOAO CARLOS DOS SANTOS MELLO - 074.890.987-77 - VEREADOR(A) -  EM 14/06/2024 08:43:06
JACQUELINE PINHEIRO DE LIMA - 201.310.202-00 - TÉCNICO(A) EM TAQUIGRAFIA -  EM 14/06/2024 08:37:37
ANA MARIA ROCHA VEIGA - 634.586.752-72 - TÉCNICO(A) EM TAQUIGRAFIA -  EM 14/06/2024 08:17:42
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